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Όμιλος Profile: Νέο ρεκόρ ανάπτυξης το 2024 με σημαντική αύξηση κύκλου 

εργασιών και κερδοφορίας 

Στρατηγική επέκτασης με υψηλό ανεκτέλεστο, καινοτομία και σημαντικές επενδύσεις, οδηγούν σε  

τροχιά διπλασιασμού των μεγεθών 

Αθήνα 27 Μαρτίου 2025: Ο Όμιλος Profile παρουσιάζει τα οικονομικά αποτελέσματα για το 2024, τα οποία 

αποτυπώνουν την ισχυρή ανάπτυξή του εντός και εκτός συνόρων κατά 33% -πετυχαίνοντας διπλασιασμό 

των οργανικών πωλήσεων κατά την τελευταία τριετία-, με σημαντική ενίσχυση της  καθαρής κερδοφορίας, 

κατά 45%. 

 

Η σύναψη νέων συμφωνιών με 42 οργανισμούς σε 25 διαφορετικές χώρες, απέφερε νέες πωλήσεις από 

άδειες λογισμικού, συνδρομές, υπηρεσίες και έργα, σε όλους τους τομείς της δραστηριότητας, ενώ το 

ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων και τα επαναλαμβανόμενα έσοδα ανέρχονται σε 130 εκατ. ευρώ. 

 

Σε ενοποιημένο επίπεδο, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Profile παρουσίασε αύξηση κατά 33% και ανήλθε 

σε € 40,1 εκατ. έναντι € 30,1 εκατ. το αντίστοιχο διάστημα του 2023.  

 

Τα Κέρδη προ Τόκων, Φόρων και Αποσβέσεων (EBITDA) παρουσίασαν αύξηση κατά 41% και 

διαμορφώθηκαν σε € 10,3 εκατ. έναντι € 7,3 εκατ. το 2023, τα Κέρδη προ Φόρων αυξήθηκαν κατά 41% σε € 

7,3 εκατ. από € 5,1  εκατ., ενώ τα Κέρδη μετά Φόρων αυξήθηκαν κατά 45% σε € 5,6 εκατ. από € 3,8 εκατ. 

 

Σημειώνεται ότι τα αναμορφωμένα EBITDA του Ομίλου Profile, χωρίς την επίπτωση έκτακτων και μη 

επαναλαμβανόμενων γεγονότων (όπως για παράδειγμα η λογιστική απεικόνιση των δικαιωμάτων 

προαίρεσης μετοχών στα στελέχη του Ομίλου, η απομείωση goodwill και οι προβλέψεις κατά IFRS-9), 

ανήλθαν σε € 10,8 εκατ. το 2024 και αντίστοιχα, τα αναμορφωμένα Κέρδη μετά Φόρων (εξαιρουμένων επίσης 

και των αποσβέσεων της αποτίμησης άυλων στοιχείων ενεργητικού των εξαγοραζόμενων εταιρειών) 

ανήλθαν σε € 6,3 εκατ.  

 

H ρευστότητα του Ομίλου αυξήθηκε σημαντικά, με τα συνολικά χρηματικά διαθέσιμα στο τέλος του 2024 στα 

€ 21,2 εκατ., μέσω των ισχυρών λειτουργικών ταμειακών ροών, με αποτέλεσμα τη διεύρυνση του 

πλεονάσματος των ταμειακών διαθεσίμων έναντι του δανεισμού και με το δείκτη δανεισμού/ίδια κεφάλαια 

μόλις στο 26% και το δείκτη γενικής ρευστότητας στο 1,7x, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη χρηματοδότηση 

του επενδυτικού πλάνου του Ομίλου. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα προτείνει προς έγκριση από την επόμενη Γενική Συνέλευση τη διανομή 

μερίσματος αυξημένου κατά 33%, σε σχέση με πέρυσι, συνολικού ποσού 1.600.000,00 Ευρώ (μεικτό ποσό), 

ήτοι € 0,064657 ανά μετοχή. 

 

Βασικά επιτεύγματα του 2024: Καινοτομία και στρατηγική επέκταση  

 

Κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους, ο Όμιλος παρουσίασε νέες λύσεις και σημαντικές αναβαθμίσεις των 

υφιστάμενων λύσεων, που οδηγούν στην ανάληψη νέων έργων από μεγάλες τράπεζες στο εξωτερικό, στη 

σταθερή προτίμηση των πελατών, καθώς και στην ανάληψη εξειδικευμένων έργων του ελληνικού Δημοσίου, 

επιβεβαιώνοντας τις σημαντικές προοπτικές ισχυρής ανάπτυξης των μεγεθών του Ομίλου κατά τα επόμενα 

χρόνια. 

 

Ειδικότερα, παρουσιάστηκε η πρωτοποριακή λύση Τεχνητής Νοημοσύνης, AI.Adaptive, με επιπρόσθετα 

use-cases που ζητά η αγορά, η οποία είναι λειτουργική με όλες τις FinTech πλατφόρμες του Ομίλου, αλλά 

και αυτόνομα. Επιπλέον, αξιοποιώντας τις προηγμένες δυνατότητες του AΙ.Αdaptive και κατόπιν των 
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επιτυχών λύσεων text-to-action, παρουσιάστηκε η πρωτοποριακή λύση Document Intelligence με Τεχνητή 

Νοημοσύνη που μετασχηματίζει ριζικά τον τρόπο επεξεργασίας εγγράφων για οργανισμούς σε όλο τον 

κόσμο. 

 

Οι λύσεις Axia Suite, Finuevo Suite και Acumen.plus αναβαθμίζονται συστηματικά, ενσωματώνοντας τις 

προηγμένες δυνατότητες της Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) για τη βελτίωση της αυτοματοποίησης και της 

αποδοτικότητας των χρηματοοικονομικών οργανισμών, και αναμένεται να ενισχύσουν περαιτέρω τη θέση 

του Ομίλου ως κορυφαίου παρόχου fintech λύσεων. Ειδικότερα, το Axia Suite είναι η ολοκληρωμένη 

πλατφόρμα διαχείρισης επενδύσεων που ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις απαιτήσεις της αγοράς, με 

ολιστική προσέγγιση. Το Finuevo Suite είναι η ολοκληρωμένη πλατφόρμα τραπεζικών λύσεων τόσο για την 

λιανική και εταιρική τραπεζική όσο και για τις ψηφιακές τράπεζες. Ενώ το Acumen.plus είναι η ανοιχτή cloud-

native πλατφόρμα η οποία καλύπτει ολόκληρο το εύρος των Treasury & Capital markets εργασιών σε 

διατραπεζικό και πελατειακό επίπεδο. Επίσης, παρουσιάστηκε η νέα λύση RegiStar, που προσφέρει 

ολοκληρωμένη διαχείριση μετοχολογίου, βελτιώνοντας τις Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Μετόχων.  

 

Ο Όμιλος Profile έλαβε νέες διακρίσεις κατά το 2024. Συγκεκριμένα, εντάχθηκε στη λίστα Annual 

WealthTech100, και βραβεύτηκε στα IBSi Global FinTech Innovation Awards στις κατηγορίες Best Digital 

Channel – Platform Implementation και Best Investment & Fund Management Implementation για την 

υλοποίηση των λύσεων Finuevo Digital και Axia Suite σε διεθνή χρηματοπιστωτικά ιδρύματα αντίστοιχα. 

 

Επίσης, ο Όμιλος Profile έλαβε σημαντικές διακρίσεις από διεθνείς οίκους αναλύσεων, όπως η Gartner, η 

Forrester, η IBS Intelligence, καθώς και από άλλους σημαντικούς κλαδικούς φορείς, για την εξειδίκευση και 

τη λειτουργικότητα των προϊόντων του. Επιπρόσθετα, βραβεύτηκε λαμβάνοντας τιμητική διάκριση στα AI & 

Data Awards για την καλύτερη λύση Generative AI καθώς και για την καλύτερη λύση Natural Language 

Processing. 

 

Ο Όμιλος Profile συνεχίζει τη δυναμική του επέκταση σε στρατηγικές αγορές, στην Κεντρική και Δυτική 

Ευρώπη, στην Αφρική και στην Ασία, καθώς και στην περιοχή της Καραϊβικής, μέσω συνεργασιών με 

κορυφαία τραπεζικά και επενδυτικά ιδρύματα. Παράλληλα, η Profile Centevo, θυγατρική του Ομίλου Profile, 

σύναψε νέες πολυετείς συνεργασίες με κορυφαία χρηματοπιστωτικά ιδρύματα στις Σκανδιναβικές χώρες, 

ενισχύοντας σημαντικά τη θέση της στην τοπική αγορά. 

 

Όσον αφορά τη δραστηριότητα στον τομέα του Δημοσίου, υλοποιούνται απρόσκοπτα μια σειρά από κομβικά 

έργα, ενώ αναμένεται να αναληφθούν και νέα, σημαντικά έργα. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος είναι σε συνεχή 

παρακολούθηση των διαγωνισμών που προκηρύσσονται από τους διάφορους οργανισμούς και φορείς του 

Δημοσίου ώστε να συμμετέχει σε έργα ενδιαφέροντος, είτε αυτόνομα, είτε ως μέλος Ένωσης Εταιρειών. 

Σημειώνεται ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των έργων αυτών αφορά λογισμικό ίδιας ανάπτυξης και συναφείς 

υπηρεσίες. 

 

Προοπτικές 2025 και επόμενης τριετίας: Οργανική ανάπτυξη, επενδύσεις και εξαγορές   

 

Οι συνεχείς και στρατηγικά στοχευμένες επενδύσεις του Ομίλου τόσο στην καινοτομία όσο και στο 

ανθρώπινο δυναμικό, ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα και τη μακροπρόθεσμη ανάπτυξή του.  

 

Η Διοίκηση παραμένει ιδιαίτερα αισιόδοξη για το τρέχον έτος, λαμβάνοντας υπόψη τις δυναμικές εξελίξεις 

στην αγορά και το γενικότερο μακροοικονομικό περιβάλλον, εκτιμώντας ότι με υγιή οικονομική βάση, υψηλό 

ανεκτέλεστο υπόλοιπο, επαναλαμβανόμενα έσοδα και αυξημένες νέες αναθέσεις έργων, οδεύει προς την 

επίτευξη ισχυρών ρυθμών ανάπτυξης και κατά τη φετινή χρονιά. 

 

Για την επόμενη τριετία, ο Όμιλος προσδοκά σε νέο διπλασιασμό των εσόδων του οργανικά, ενώ 

παράλληλα εξετάζει συστηματικά μεγάλες επενδύσεις και στρατηγικές εξαγορές.  


